



во время сильного урагана потерял ориентиры, мало того корабль смельчака был сильно поврежден и утратил управление. Таким образом, после десятидневного дрейфа в открытом море, Скай оказался на неизвестной ему земле.



После встречи с путешественником Скаем, становится ясно, что остров не отпускает нежданных гостей, в этом его тайна. И действительно, собравшись в обратный путь, ребята узнают, что корабли неисправны, а самое главное, исчезли все карты и средства связи. Куда плыть? Путешественникам приходится остаться.

Теперь вся надежда на Ская, ведь только он знает тайны неизвестной земли. Скай уверен, что на острове есть тайник, в котором спрятан золотой компас и карта, с помощью которых возможно найти путь к большой земле. Ребятам предстоит пройти немало испытаний, чтобы найти заветный тайник. 20 июня состоялось



торжественное открытие смены «Прямо по курсу неизвестная земля», где все путешественники познакомились с главным героем смены. Скай и ребята уверены: оказаться наедине с природой на необитаемом острове есть ни что иное как большое и захватывающее приключение. Все готовы к трудностям и преодолению сложных препятствий. Впереди ребят ждет много интересного: им придется наладить быт на острове, создать «первобытную экономику», встретиться с

пиратами, посетить забытые человеком пещеры, и устроить настоящий «Флинт-Карнавал». Желаем ребятам терпения и успеха, поскорее найти золотой компас и вернуться на «большую землю»!

